

Сегодня играет Ван Клиберн

Розы, ландыши, пионы, маки... Да, сердечно встречают ленинградцы тех, кто приезжает к нам с открытой душой, чтобы доставить людям радость своим большим дарованием.

Именно так встречали вчера в Ленинградском аэропорту американского пианиста, лауреата Международного конкурса имени П. И. Чайковского Вана Клиберна, прибывшего в наш город после успешных гастролей в Москве и Киеве.

К прибытию самолета в аэропорту собрались представители Филармонии, Консерватории, многочисленные почитатели таланта молодого музыканта.

Когда Вану были вручены букеты, он взволнованно произнес по-русски:

— Спасибо вам, большое спасибо, дорогие друзья! Я никогда не забуду этот замечательный прием.

Отвечая на вопрос, как прошли его первые гастролы, что он собирается делать в Ленинграде, Ван Клиберн сказал:

— Я получил огромное удовольствие, играя для такой исключительной аудитории. Я не мог даже мечтать о таком успехе. Прием, который мне оказали, неописуем. Буду очень рад встретиться с ленинградскими слушателями. В свободное от концертов время хочу еще раз посмотреть сокровища Эрмитажа, побродить по прекрасным улицам вашего замечательного города.

Первый концерт Вана Клиберна состоится сегодня в Большом зале Ленинградской филармонии.



Ван Клиберн в Ленинградском аэропорту

Фото Г. Коновалова

ЗАПЕЧАТАНО В ЛЕНИНГРАДЕ
ЛЕНИНГРАД

13 ИЮН 1960